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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 19 DE MAIO DE 2021 

 

 

EXPEDIENTE: 

 

Projeto de Lei nº 40/2021 – Autoria: Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo 

Municipal abrir crédito adicional suplementar no valor de R$ 2.900,00 (dois mil e 

novecentos reais), e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei nº 41/2021 – Autoria: Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo 

Municipal abrir crédito adicional especial no valor de R$ 1.041.651,30 (um milhão, 

quarenta e um mil, seiscentos e cinquenta e um reais e trinta centavos), e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei nº 42/2021 – Autoria: Executivo Municipal – Dispõe sobre 

regularização fundiária urbana - REURB no município de Castro/PR, e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei nº 43/201 – Autoria: Augusto de Camargo Iucksch Beck - Institui o dia 

25 de Novembro como o Dia de combate à Violência contra a Mulher e ao Feminicídio 

no calendário oficial do Município de Castro e dá outras providências. 

 

Requerimento nº 154/2021 – Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel – 

Requer ao Chefe dos Correios de Castro informações quanto à falta de entrega de 

correspondência no bairro Nossa Senhora das Graças. 

 

Requerimento nº 155/2021 – Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel – 

Requer ao Chefe dos Correios de Castro informações quanto à falta de entrega de 

correspondência no bairro Santa Clara. 

 

Requerimento nº 156/2021 – Autoria: Vereador Paulo Cesar de Farias – Requer Voto 

de Sentido Pesar pelo falecimento do Senhor Ângelo Carneiro. 

 

Requerimento nº 157/2021 – Autoria: Vereador José Otávio Nocera – Requer ao 

Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e 

Meio Ambiente informações sobre a possibilidade ou existência de projeto de criação 

de praça, espaços de lazer, áreas verdes e equipamentos públicos no Distrito do 

Socavão. 
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Requerimento nº 158/2021 – Autoria: Vereador Joel Elias Fadel e vereador 

Presidente Miguel Zahdi Neto – Requer ao Senhor Prefeito Municipal quanto à 

existência de projeto que preveja a instalação de faixa elevada para travessia de 

pedestres na Rua Princesa Isabel, próximo a Escola Adventista, nesta cidade. 

 

Requerimento nº 159/2021 – Autoria: Vereador Rafael Casper Rabbers – Requer ao 

Secretário Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano informações 

referentes a realização de estudos para melhoria da mobilidade urbana nas 

proximidades das ruas Santos Dumont, Olegário de Macedo, Vicente Fiorillo, 

Conselheiro Jesuíno Marcondes e Miguel Couto, com a abertura de novas ruas e 

instalação de semáforos. 

 

Requerimento nº 160/2021 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – 

Requer ao Secretário de Estado da Saúde informações sobre a possibilidade de ser 

aplicada uma resolução no âmbito Estadual para que Instituições Hospitalares 

Públicas ou Privadas divulguem informações de estado clínico de Pacientes COVID-19 

aos seus familiares por contato telefônico ou outro meio. 

 

Requerimento nº 161/2021 – Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros – 

Requer Voto de Congratulações à professora Valdinéia Teixeira Ferreira, em 

reconhecimento aos serviços prestados na Rede Municipal de Educação de Castro. 

 

Requerimento nº 162/2021 – Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros – 

Requer ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços 

Públicos e Meio Ambiente informações sobre a viabilidade de asfaltamento das 

Travessas 1 e 2, no cruzamento da Rua Adília de Mello Beck, no Jardim das 

Araucárias 3, nesta cidade. 

 

Requerimento nº 163/2021 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – 

Requer Voto de Congratulações a todos os Profissionais Garis. 

 

Requerimento nº 164/2021 – Autoria: Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – 

Requer ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços 

Públicos e Meio Ambiente informações sobre a viabilidade de implantar o Projeto Casa 

sem Poeira no Distrito de Socavão, neste Município. 

 

Indicação nº 113/2021 – Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel – Indica ao 

Prefeito Municipal e ao Diretor Municipal de Segurança Pública a necessidade da 

colocação de placa de proibido estacionar ao redor da cancha de areia localizada na 

Rua Heráclio Mendes de Camargo. 
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Indicação nº 122/2021 – Autoria: Vereador José Otávio Nocera – Indica ao Secretário 

Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente a necessidade de 

manutenção em trecho da Rua Bernardo Pusch Júnior, em frente ao nº 364, localizada 

no Jardim das Nações. 

 

Indicação nº 123/2021 – Autoria: Vereador Paulo Cesar de Farias – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente a 

necessidade de cascalhamento e patrolamento nas estradas da localidade de Santa 

Leopoldina, nesse Município. 

 

Indicação nº 124/2021 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao 

Prefeito Municipal sugestão de calçamento com pedras na Santa Leopoldina, na 

estrada que dá acesso à Chácara do Pipoca, interior do Município. 

 

Indicação nº 125/2021 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao 

Prefeito Municipal sugestão de calçamento com pedras na Campina do Elias, onde se 

encontram muitas moradias na beira da estrada, interior do Município. 

 

Indicação nº 126/2021 – Autoria: Vereador Rafael Casper Rabbers – Indica ao 

Prefeito Municipal a necessidade de instalação de bicicletários e paraciclos, em 

especial nas proximidades das ciclovias, nas praças, na região central, entre outros, 

neste Município. 

 

Indicação nº 127/2021 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – 

Indica ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente a 

necessidade de manutenção na pista de caminhada externa do Parque Dr. Ronie 

Cardoso (Parque Lacustre) em seu pavimento e iluminação. 

 

Indicação nº 128/2021 – Autoria: Vereador Augusto de Camargo Iucksch Beck – 

Indica ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente a 

necessidade de colocação de lixeiras no Parque de Diversões do Jardim Bailly, nesta 

cidade. 

 

Indicação nº 129/2021 – Autoria: Vereador Rafael Casper Rabbers – Indica a 

Secretaria Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano e a Diretoria de 

Segurança Pública a necessidade de travessia elevada em frente ao Centro Cultural 

Castrolanda, situado na Rua do Moinho, e em frente ao refeitório da Cooperativa 

Castrolanda, a Avenida Brasil. 
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Indicação nº 130/2021 – Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros – Indica ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio 

Ambiente a necessidade de instalação de lombada ou faixa elevada na Rua Alberto 

Cropolato, no bairro Jardim São Miguel, neste Município. 

 

Indicação nº 131/2021 – Autoria: Vereador Jonathan Cesar Flores Barros – Indica ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio 

Ambiente a necessidade de instalação de lombada ou faixa elevada na Rua Coronel 

Vidal Martins de Oliveira, na Vila Rio Branco, neste Município. 

 

 

ORDEM DO DIA: 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

 

Requerimentos que ingressaram no expediente. 

 

 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 02/2018 – Altera o artigo 100 da Lei 

Complementar nº 13/2007 – Estatuto dos Servidores Municipais – e dá outras 

providências. 

 


